
Sadhu Sundar Sing - Osebni spomini
Sadhu Sundar Sing
 

Predgovor
Bil je kot trgovec iz evangelijske zgodbe, ki išče dragocene bisere, potem pa ko je
bisere našel je šel, prodal vse svoje imetje in ga kupil... Mt 13,45-46

Uvod
'... Kajti takoj, ko je prejel odprto vizijo svojega Gospoda in se popolnoma spreobrnil v
služenje Kristusu, je predal svoje življenje svojemu Učitelju, da je storil z njim, karkoli
je hotel...'
''V letih, ko sem mu bil najbližje in ko sem ga najpogosteje videval, je bila njegova
ljubezen do Kristusa tako ognjevita, da ga je občasno navdajala z ekstazo ...'

Zgodnji dnevi
''Sveti Duh je bil,' nam pravi, 'tisti, ki me je naredil za kristjana; ampak moja mati je
bila tista, ki me je naredila za sadhuja.«
'... Ona osebno mu je bila zgled; saj je vsak dan opravljala svojo prvo versko dolžnost
tako, da je pomagala človeku v stiski ...«

Iskanje Boga
"... hotel sem se rešiti," ganljivo zavpije. »Kako sem študiral vse svete knjige! Kako
sem si le prizadeval za mir in počitek duše! Delal sem dobra dela: naredil sem vse,
kar je lahko vodilo k miru! Ampak nisem ga našel; ker sam tega nisem mogel doseči.

Vizija
''... Ko sem vstal, je videnje popolnoma izginilo; a čeprav je videnje izginilo, sta od
takrat vedno ostala z mano mir in veselje ...«
'... Dal mi je svoj mir, ne samo za nekaj ur, ampak za šestnajst let - mir, tako čudovit,
da ga ne morem opisati; vendar lahko pričam o njegovi resničnosti ...'

Zapustiti vse 
'... Ravno tako kot je Kristus Sebe žrtvoval v ljubezni do njega, tako se mora on,
Sundar Singh, zdaj žrtvovati v ljubezni do Kristusa. V prihodnje mora biti vse njegovo
življenje v skladu z besedami sv. Pavel: »Bog ne daj, da bi se ponašal s čim drugim
razen s križem našega Gospoda Jezusa Kristusa, po katerem je bil zame svet križan
in jaz svetu.« Galačanom 6,14

Spremljanje
…Tako kot so starodavni preroki ohranili svojo svobodo nedotaknjeno in prav s to
svobodo delovanja so se lahko v trenutku vključili (ali 'odšli v trenutku' to go out at a
moment's notice'), s ciljem izpolniti Božjo voljo, ne glede kako težko je bilo, tako je
Sadhu ohranil tisto 'svobodo prerokovanja', ki je ena od resničnih značilnosti žive
Cerkve...'
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Popotnik brezdomec
  „Takrat smo imeli v Delhiju odlično skupino mladih indijskih kristjanov, ki so študirali
pod vodstvom direktorja šole Rudre. Od takrat so si pridobili ugled na številnih
področjih življenja. Najgloblji krščanski vpliv dokler so bili na kolidžu, je imel nanje
stik s Sadhu Sundar Singhom, dokler so ga lahko vzdrževali.
  Eden od starejših učencev naše skupine se je neke pozne noči vrnil k nam, na hrbtu
pa je nosil kmeta, ki je bil v zadnji fazi strašne nalezljive bolezni. Našel ga je na
samotnem mestu na robu džungle, kjer je zanemarjen ležal morda že več dni. Tako
ga je, ne da bi pomislil na nevarnost, na svojem hrbtu brez nikogaršnje pomoči
odnesel po težavni gorski cesti, dolgi skoraj dve milji. Tudi fizični podvig je bil
izjemen; toda moralna moč, zaradi katere je bil pripravljen tvegati nevarno bolezen,
medtem ko so ga drugi 'zaobšli' (Lk 10,30-37), je bila še bolj omembe vredna. Samo
zato, ker je takrat živel s Sadhujem, je navdih prišel do njega s tako neustavljivo
močjo, da ga je prisilila, da je ravnal na ta način. Poleg tega sta ponižnost in
osamljenost, s katerima je bilo storjeno to pogumno dejanje, sami po sebi odraz
Sundarjevega krščanskega duha ...«

Pot križa
"Kajti njegova dva obiska krščanskih dežel sta s seboj prinesla grenko razočaranje
..."
"...Ljudje na Zahodu," je rekel, "so tako zaposleni, da so molitev povsem izpustili iz
svojega življenja."

Po njegovih korakih
„...Kristus je bil zanj v njegovem duhovnem življenju živa podoba nevidnega Boga.
Videl je Boga v obličju Jezusa Kristusa ...'
'... Evangelijsko zgodbo o Gospodu Jezusu Kristusu je poznal na pamet; živela je v
njegovem spominu in krojila njegove vsakodnevne misli ...«

Sadhu
'... Politika ga ni niti najmanj zanimala. Njegov edini in najvišji interes je bila vera ...«

Duhovni svet
  "Z lahkoto je videl stvari, ki jih drugi niso mogli, in živel je v svojem svetu ..."
  "... V zelo tesno povezavo s svojo ljubeznijo do samote bi postavil svojo veliko strast
do nadnaravnega sveta, v katerem je edino lahko našel mir. Kot nič drugega to
pojasnjujejo številna njegova dela. Ona (= strast) bi ga na primer pripeljala do tega,
da bi vso noč preživel v molitvi, na kakšnem samotnem kraju ali na kakšnem pustem
gorskem vrhu. Videli bi ga, ko se je vračal, in okoli njega bi se razširila spokojnost, ki
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je bila vidna vsem nam. O tem, kar je doživel, bi povedal zelo malo, le njegov obraz bi
povedal tisto, česar sam ni razkril.
  Še posebej je bilo to v takšnih trenutkih, ko je imel navado moliti v transu. Ure in ure
je preživel v ekstazi, brez hrane, medtem ko je bila njegova sposobnost imaginarnega
uma popolnoma budna/pripravljena. Ko pa je prišel iz transa, ni bilo videti, da ga je
izčrpal, ampak nasprotno, lahko mu je dal novo duhovno energijo in osvežitev. Videti
je bilo, kot da ga osvobaja živčne napetosti, ki jo prej težko prenašal (where before it
had been bearing hard upon him).  
  Lastne predanosti Kristusu kot živemu Odrešeniku, s katerim je bil v najtesnejšem
stiku/komunikaciji, se je z odraščanjem vedno bolj zavedal. Tako tesno in osebno je
bilo to spoznanje, da je ves njegov duh postal eno s Kristusom in Kristus je postal eno
z njim ...'

'Je mrtev?'
  „V štirih letih kolikor sem ga poznal v Sabathu, ni veliko zapuščal svoje sobe in le
enkrat mi ga je uspelo pregovoriti, da je nagovoril javnost na zborovanju hindujcev in
muslimanov ter vseh tujcev. Rekel je, kako ga tukajšnji ljudje poznajo in kako ga
lahko obiščejo, kadar koli želijo ...
   Čutil je, da bodo njegovi članki za revije in njegove knjige v različnih državah
dosegli večje občinstvo, zato je svoj čas preživel v tem delu ...«

'Odgovor'
"Globoko v njegovem srcu je bila misel - skoraj upanje - da bo na svoji zadnji poti
srečal smrt ..."
'... Raje je želel trpeti za Kristusa, kot pa preostanek življenja preživeti kot puščavnik.'

Njegovo živo sporočilo
"...Vsa moč njegovega pridiganja," piše ona (gdč. Simpson), "se zdi, da temelji na
močnem prepričanju o Kristusovi ljubezni, ki daje težo njegovemu sporočilu (ali" kar
je osrednja ideja njegovo sporočilo'). On je tisti, ki ve: tisti, ki vidi Kristusa iz oči v oči.«

Opombe
  'Sadhu Sundar Singh se je že naučil določenih oblik joge od pobožnih Hindu
Sanjasinov. Čeprav so se mu te vaje zdele nezadovoljive, jih ni povsem zavrnil, ko je
postal kristjan, temveč jih je skušal preoblikovati in uporabiti v krščanski službi. Dolge
ure je čakal v tihem pričakovanju, da bo Božanski Duh pritekel (glagol tukaj je 'pritok'
ali 'vpliv') v njegovo lastno življenje in oživil njegovo notranjost. Njegova celotna ideja
(koncept) molitve je bila pod vplivom te misli o tišini (globoki tišini), da bi prejel
božansko sporočilo ...'
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»Komunikacija z Bogom,« piše (A. S. Appasamy), »ni stvar branja ali znanja, temveč
bolj prakse. To ni toliko znanost kot umetnost ...«
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